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1  Splošno

Ta navodila za uporabo (v nadaljevanju: navodila) so del tega izdelka in vsebujejo pomembne 
informacije o njegovem zagonu in uporabi.
Pred uporabo izdelka natančno preberite navodila, zlasti poglavje Varnost. Neupoštevanje teh 

navodil za uporabo lahko privede do hudih telesnih poškodb ali škode na izdelku. Shranite ta navodila za 
prihodnjo uporabo in referenco. Če izdelek izročite tretjim osebam, jim obvezno izročite tudi ta navodila za 
uporabo. Če potrebujete digitalno kopijo navodil za uporabo, se obrnite na servisni center.

2  Varnost

2.1  Razlaga napotkov

V teh navodilih za uporabo, na izdelku ali embalaži so uporabljene naslednje opozorilne besede.

 OPOZORILO!

	» Ta opozorilni simbol/opozorilna beseda označuje nevarnost s srednjo stopnjo tveganja, zaradi katere 
lahko, če se ji ne izognemo, pride do smrti ali hudih telesnih poškodb.

 POZOR!

	» Ta opozorilni simbol/opozorilna beseda označuje nevarnost z nizko stopnjo tveganja, zaradi katere 
lahko, če se ji ne izognemo, pride do lažjih ali zmernih telesnih poškodb.

POZOR!

	» Ta opozorilna beseda opozarja na možnost materialne škode.

 OBVESTILO

	» Ta simbol vam nudi koristne dodatne informacije o ravnanju in uporabi.

2.2  Razlaga znakov

V teh navodilih za uporabo, na izdelku ali embalaži so uporabljeni naslednji simboli.

Preberite navodila.

Izjava o skladnosti: 
Izdelki, označeni s tem simbolom, izpolnjujejo vse predpise Skupnosti v 
Evropskem gospodarskem prostoru, ki jih je treba upoštevati.

Zaščitni prevodnik

V~ Izmenična napetost

IP44 Izdelek ima vrsto zaščite IP44.

Sijalka – izdelki, označeni s tem simbolom, niso primerni za uporabo v 
kombinaciji z zatemnjevalniki.

Sijalka – uporabljajte samo v suhem okolju.

2.3  Splošni varnostni napotki

OPOZORILO! NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA!

Pomanjkljiva električna napeljava, previsoka napetost ali napačna uporaba lahko povzročijo električni 
udar.

	» Pri montaži tega izdelka so potrebna dela, povezana z omrežno napetostjo. Montažo mora zaradi 
tega opraviti pooblaščen strokovnjak v skladu s predpisi o namestitvi, ki veljajo v posameznih 
državah, in pogoji priključitve.

	» Pred montažo, čiščenjem, ali vzdrževanjem, odvijte varovalko oziroma izklopite instalacijski 
odklopnik.

	» Zavarujte instalacijski odklopnik proti nenamernemu vklopu s strani tretjih oseb (npr. z opozorilno 
tablo).

	» Pred vrtanjem preverite, ali se v steni nahajajo kakršnikoli vodi (plin, voda, elektrika).
	» Izdelka ne nameščajte ali uporabljajte, če sta izdelek ali priključni kabel vidno poškodovana. Če na 
izdelku opazite očitno okvaro, ga takoj prenehajte uporabljati.

	» Izdelka ne izpostavljajte odprtemu ognju in vročim površinam.
	» Izdelka ne potapljajte v vodo ali druge tekočine.

	» Ne odpirajte ohišja, ampak popravilo prepustite strokovnjakom. V ta namen se obrnite na 
pooblaščeni servis. Pri lastnoročno izvedenih popravilih, neustreznem priklopu ali napačni uporabi 
so jamstveni in garancijski zahtevki izključeni.

	» Pri popravilih smete uporabiti le dele, ki ustrezajo prvotnim podatkom o napravi. V tem izdelku so 
električni in mehanski deli, ki so nujno potrebni za zaščito pred viri nevarnosti.

	» Električnega izdelka nikoli ne prijemajte oziroma ne segajte za njim, če je padel v vodo.
	» V ohišje izdelka nikoli ne potiskajte nikakršnih predmetov.
	» Ne uporabljajte izdelka, če ne deluje pravilno ali je padel na tla, se je poškodoval ali padel v vodo. 
Izdelek v pregled in popravilo odnesite v servisni center.

	» Uporabljajte le opremo, ki jo je priporočil proizvajalec.

OPOZORILO! NEVARNOSTI ZA OTROKE IN OSEBE Z ZMANJŠANIMI TELESNIMI, 
ZAZNAVNIMI ALI DUŠEVNIMI SPOSOBNOSTMI (NA PRIMER LJUDI Z DELNIMI TELESNIMI 
OKVARAMI, STAREJŠE OSEBE Z ZMANJŠANIMI TELESNIMI IN DUŠEVNIMI SPOSOBNOSTMI), 
ALI S POMANJKANJEM IZKUŠENJ IN ZNANJA (NA PRIMER STAREJŠI OTROCI).

	» Ta izdelek lahko uporabljajo otroci, starejši od 8 let, in osebe z zmanjšanimi telesnimi, zaznavnimi 
ali duševnimi sposobnostmi ali s pomanjkanjem izkušenj in znanja, če so pod nadzorom ali so bile 
seznanjene z varno uporabo izdelka in razumejo nevarnosti v zvezi s tem. Otroci se ne smejo igrati z 
izdelkom. Otroci izdelka brez nadzora ne smejo čistiti in vzdrževati.

	» Otroke imejte pod skrbnim nadzorom, ko izdelek uporabljate v njihovi bližini.
	» Pazite, da se otroci ne bodo igrali z embalažno folijo. Otroci se lahko pri igranju vanj zapletejo in se 
zadušijo.

 POZOR! NEVARNOST OPEKLIN!

Izdelek se med uporabo močno segreje.

	» Izdelek montirajte na mesto, na katerem se ga ni mogoče nehote dotakniti.
	» Namestite izdelek najmanj na višini 1,5 do 2 metrov.
	» Izdelek je po izklopu še nekaj časa vroč. Pustite izdelek in sijalko, da se ohladita, preden pričnete s 
čiščenjem ali vzdrževanjem.

2.4  Dodatna varnostna navodila

POZOR! NEVARNOST POŠKODB!

Z nepravilnim ravnanjem lahko poškodujete izdelek.

	» Izdelka nikoli ne potapljajte v vodo, da bi ga očistili in za čiščenje ne uporabljajte parnih čistilnikov.
	» Ne obešajte predmetov na izdelek (npr. okraskov).
	» Na izdelku ne izvajajte sprememb.
	» Popravil ne opravljajte sami.
	» Vstavljena sijalka mora ustrezati tehničnim podatkom izdelka.
	» Montažna površina mora biti takšna, da varno drži izdelek.
	» Ta izdelek uporabljajte samo s sijalko LED GU10 maks. 4,95 W.
	» Uporabljajte le opremo, ki jo je priporočil proizvajalec.

2.5  Namenska uporaba

•	 Izdelek je zasnovan izključno za osvetlitev temnih območij in za montažo na steno. Namenjen je 
izključno za zasebno uporabo v gospodinjstvu in ni primeren za komercialne namene.

•	 Izdelek uporabljajte samo na način, opisan v teh navodilih. Kakršna koli drugačna uporaba velja za 
nenamensko in lahko povzroči materialno škodo ali celo telesne poškodbe. Izdelek ni igrača.

•	 Proizvajalec ali prodajalec ne prevzema odgovornosti za škodo, nastalo zaradi nenamenske ali 
nepravilne uporabe.
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3  Pregled izdelka

[1] Pritrdilni zatič, 4× [9] Tesnilni obroč, 2×

[2] Zgornji pokrov [10] Silikonski obroč, 2×

[3] Sijalka, 2x [11] Pritrdilni vijak, 2×

[4] Ohišje [12] Vložek, 2×

[5] Spodnji pokrov [13] Spojka svetilke

[6] Senzor [14] Oznaka UP (zgoraj)

[7] Klobučasta matica, 2× [15] Kanal za kabel

[8] Podložka, 2× [16] Držalo

3.1  Potrebno orodje, ki ni priloženo

[17] Detektor kovin
17

[21] Vrtalnik
21

[18]
2-polni 
preizkuševalec 
napetosti

18 -L1

+
L2

[22] Križni izvijač
22

[19] Vijačni ključ
19

[23] Ploski izvijač
23

[20] Svinčnik
20

4  Montaža

 OBVESTILO

	» Odvisno od posameznega modela, lahko izdelek po videzu odstopa od prikazanega modela na sliki.
	» Koraki montaže kljub temu ostajajo isti.

4.1  Preverite izdelek in vsebino kompleta

POZOR! NEVARNOST POŠKODB!

Če embalažo neprevidno odprete z ostrim nožem ali drugimi koničastimi predmeti, lahko hitro 
poškodujete izdelek. 

	» Zato embalažo odpirajte zelo previdno.

1.	 Vzemite izdelek iz embalaže.
2.	 Preverite, ali so v kompletu vsi deli (glejte poglavje Pregled izdelka).
3.	 Preverite, ali so na izdelku ali posameznih delih vidne poškodbe. V tem primeru izdelka ne uporabljajte. 

Obrnite se na poprodajno podporo prek kontaktnih mest, navedenih na naslovnici teh navodil.

4.2  Osnovno čiščenje

1.	 Odstranite embalažni material.
2.	 Pred prvo uporabo očistite vse dele izdelka, kot je opisano v poglavju Čiščenje in vzdrževanje.

4.3  Izbira mesta montaže

 OBVESTILO

	» Senzor se vklopi šele ob določeni stopnji temnosti. Mesto montaže ne sme biti osvetljeno z 
umetnimi viri svetlobe (npr. s svetilkami).

1.	 Kot mesto montaže za izdelek izberite mesto, kjer ni umazanije in prahu. Pazite, da je želeno mesto 
montaže v relativni bližini električnega kabla hišne inštalacije, da lahko nanj priključite izdelek. Poleg 
tega zagotovite, da je mesto montaže izven dosega rok.

2.	 Prepričajte se, ali so vijaki [11] in vložki [12], priloženi vsebini kompleta, primerni za montažo na 
želenem mestu montaže. 

3.	 Po potrebi se pozanimajte o ustreznem montažnem materialu za želeno mesto montaže izdelka.

4.4  Montaža držala

A

1.	 Prepričajte se, da v električnem kablu, na katerega boste priključili izdelek, ni napetosti. V ta namen 
odstranite varovalko ali izklopite odklopnik (položaj 0) v omarici z varovalkami (slika A). 

2.	 Zavarujte razdelilno omarico proti nenamernemu vklopu. 
3.	 Z 2-polnim preizkuševalcem napetosti [18] preverite, ali je napetost še vedno prisotna.
4.	 Z detektorjem kovin [17] se prepričajte, ali v območjih vrtanja ni nobenih kablov ali cevi.
5.	 Po potrebi izberite drugo mesto za montažo.

B

6.	 Odvijte zgornji pokrov [2] in spodnji pokrov [5] z ohišja [4] (slika B).
7.	 Snemite držalo [16] z ohišja. V ta namen odvijte klobučasti matici [7] z ustreznim vijačnim 

ključem [19]. Tesnilne obroče [9] in podložke [8] shranite, ker jih boste pozneje potrebovali pri 
sestavljanju (glejte sliko B).

8.	 Odstranite spojko svetilke [13] s pritrdilnih zatičev [1].
9.	 Puščica oznake UP [14] mora kazati navzgor. Označite izvrtine za vložke [12]. V ta namen uporabite 

svinčnik [20] (slika B).
10.	 Za natančno označevanje izvrtin namestite držalo na montažno površino in zarišite oznaki skozi 

prehodne luknje držala.
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C

11.	 Na označenih mestih izvrtajte izvrtini. Za to uporabite vrtalnik [21] (slika C).
12.	 V vsako izvrtino vstavite vložek [12]. Pri tem se prepričajte, ali se zgornji rob vložkov prilega ob 

montažno površino (slika C).
13.	 Speljite električni kabel hišne inštalacije skozi kanal za kabel [15] na sredini držala [16]. 

D

14.	 Držalo pritrdite na montažno površino. V ta namen pristavite silikonske obroče [10] ob luknje držala 
in skoznje vstavite pritrdilne vijake [11] (slika D). Pritrdilne vijake s primernim križnim izvijačem [22] 
privijte v vložke.

Držalo ste namestili.

4.5  Priključitev izdelka

 OBVESTILO

	» Poskrbite, da električno priključitev izvede strokovnjak.

E

1.	 Odvijte vijake spojke svetilke [13] s primernim ploskim izvijačem [23] (slika E).
2.	 Priključni kabel izdelka povežite z električnim kablom hišne instalacije. V ta namen pravilno priključite 

posamezne prevodnike električnega kabla na priključke spojke svetilke.
3.	 Praviloma so prevodniki hišne inštalacije naslednjih barv:

	» Nevtralni prevodnik (modra): N
	» Prevodnik po katerem teče električni tok: (črna/rjava): L
	» Zaščitni prevodnik (zelena/rumena): 

4.	 Ponovno privijte pred tem odvita vijaka spojke svetilke. Pri tem pazite, da bodo kabelske žice 
posameznih prevodnikov pravilno nameščene v priključke spojke svetilke.

5.	 Spojko svetilke ponovno namestite na zatiče [1] v držalu [16] (slika E).

F

6.	 Privijte ohišje [4] na držalo [16]. Na vijake najprej namestite tesnilne obroče [9], nato pa 
podložke [8]. Nato privijte klobučasti matici [7] z ustreznim vijačnim ključem [19] (slika F).

7.	 Vstavite sijalke [3] (slika F).

G

8.	 Znova vstavite zgornji pokrov [2] in spodnji pokrov [5] (slika G).

Izdelek je zdaj priključen.

H

9.	 Znova vstavite varovalko ali vklopite odklopnik v omarici za varovalke (položaj I) (slika H).

Izdelek je zdaj pripravljen na uporabo.
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5  Nastavitev senzorja

Z vrtljivimi regulatorji senzorja [6] lahko izvedete naslednje nastavitve izdelka. Pri tem uporabite ustrezen 
ploski izvijač [23].

 : Potrebna stopnja temnosti za vklop

 : Doseg maks. 8 m.

 : Čas osvetlitve (10 ± 5 sekund do 5 ± 1 minuta).

Zmanjšaj Povečaj

6  Zamenjava sijalke

1.	 Pred čiščenjem odklopite električno napajanje in zavarujte omarico z varovalkami pred nenamernim 
vklopom (slika A).

2.	 Odvijte zgornji pokrov [2] in spodnji pokrov [5] z ohišja [4].
3.	 Odvijte sijalke [3] iz podstavka.
4.	 Nove sijalke vstavite v obrnjenem vrstnem redu.
5.	 Privijte pokrov nazaj na ohišje.

7  Motnje in odpravljanje motenj

Težava Možen vzrok Rešitev

Izdelek se ne vklopi. Ni električne energije. Preverite, ali npr. stikalo svetilke 
prekinja pretok električnega toka.

Sijalke [3] so okvarjene. Zamenjajte sijalke (glejte 
poglavje Zamenjava sijalke).

Ovire (npr. deli rastlin) motijo 
senzor [6].

•	 Izberite drugo mesto 
montaže.

•	 Odstranite ovire.

Presvetla okolica (npr. zaradi 
svetilke).

Izberite drugo mesto montaže.

Izdelek se brez razloga vklopi. Ovire (npr. deli rastlin) motijo 
senzor.

•	 Izberite drugo mesto 
montaže.

•	 Odstranite ovire.

8  Čiščenje in vzdrževanje

8.1  Čiščenje

POZOR! NEVARNOST KRATKEGA STIKA!

Če v ohišje izdelka zaide voda ali druge tekočine, lahko pride do kratkega stika.

	» Pred čiščenjem vedno odklopite električno napajanje izdelka.
	» Izdelka nikoli ne potapljajte v vodo ali druge tekočine.
	» Izdelka nikoli ne držite pod tekočo vodo.

POZOR! NEVARNOST POŠKODB!

Nepravilno ravnanje z izdelkom lahko izdelek poškoduje.

	» Ne uporabljajte agresivnih čistil, krtač s kovinskimi ali najlonskimi ščetinami ter ostrih ali kovinskih 
predmetov za čiščenje, kot so noži, trde lopatice in podobno. Ti lahko poškodujejo površine.

	» Izdelek čistite z rahlo navlaženo krpo. Po potrebi lahko uporabite pomivalno sredstvo.
	» Pred nadaljnjo uporabo ali shranjevanjem: Vse dele obrišite do suhega s čisto krpo.

1.	 Pred čiščenjem odklopite električno napajanje in zavarujte omarico z varovalkami pred nenamernim 
vklopom (slika A).

2.	 Počakajte, da se izdelek povsem ohladi.
3.	 Izdelek obrišite z rahlo navlaženo krpo. Nato počakajte, da se vsi deli popolnoma posušijo.

8.2  Vzdrževanje in nega

•	 Izdelek pred vsako uporabo in po njej preverite glede poškodb in obrabe.

8.3  Shranjevanje

Vsi deli morajo biti povsem suhi, preden jih shranite.

•	 Izdelek shranjujte zunaj dosega otrok.
•	 Izdelek shranite v prostoru, ki je zaščiten pred vlago.
•	 Izdelek shranite na otrokom nedosegljivem mestu, varno zaprtega in pri temperaturah med 5 °C in 

20 °C (sobna temperatura).

9  Tehnični podatki

Izdelek: FL24_05382a

Napajalna napetost: 220–240 V~, 50–60 Hz

Podstavek: LED GU10, maks. 4,95 W (×2)

Sijalka, razred učinkovitosti: F

Sijalka, nadomestljivost: nadomestljiva

Priložena sijalka: 220–240 V~, 50 Hz, LED GU10, 4,9 W (×2) 
425 lm (90°), 4 000 K, polovični kot 38° 
Življenjska doba 25 000 h, Ra≥80

Poraba električne energije v načinu 
pripravljenosti: < 0,5 W

Razred zaščite: I

Vrsta zaščite: IP44

Senzor
  Doseg:
  Kot zaznavanja:

8 m
90°

Ta izdelek vsebuje svetlobni vir razreda energetske učinkovitosti „F“. 
Svetlobni vir lahko zamenja končni uporabnik.

Dimenzije (D × Š × V): pribl. 105 × 70 × 220 mm

Številka izdelka: 856401

10  Odlaganje med odpadke

10.1  Odlaganje embalaže med odpadke

Embalažo odložite med odpadke ločeno po vrstah materialov. Lepenko in karton zavrzite 
med odpadni papir, folije pa med odpadke za recikliranje.

10.2  Odlaganje izdelka med odpadke

(Velja v Evropski uniji in drugih evropskih državah s sistemi za ločeno zbiranje sekundarnih surovin)
Odpadnih naprav ni dovoljeno odlagati med gospodinjske odpadke! 
Ko izdelka ni več mogoče uporabljati, je vsak potrošnik zakonsko zavezan, da odpadne 
naprave odda ločeno od gospodinjskih odpadkov, npr. na zbirno mesto v svoji občini/mestni 
četrti. Na ta način se zagotovi strokovno recikliranje odpadnih naprav in prepreči negativne 
vplive na okolje in človeško zdravje. Zato so električne naprave označene s tukaj prikazanim 
simbolom.

11  Garancijski

Prosimo, da se za uveljavljanje garancijskega postopka z izdelkom in računom oglasite v vam najbližji 
trgovini HOFER.

11.1  Garancijski pogoji

Spoštovani,

za izdelek vam zagotavljamo najobsežnejšo garancijo kakovosti. Ker smo prepričani v kakovost naših 
izdelkov, vam zagotavljamo še širši nabor ugodnosti, kot je to določeno z zakonskimi določili:

Veljavnost garancije: 3 leta od dobave izdelka

Nudimo vam: brezplačno popravilo, zamenjavo izdelka (če je izdelek še na voljo), 
sorazmerno znižanje kupnine oz. vračilo kupnine.

Postopek uveljavljanja garancije:

•	 Izdelek skupaj z vsemi pripadajočimi deli, računom vrnite v vam najbližjo trgovino HOFER.

Garancija se lahko uveljavlja samo skupaj z računom oz. potrdilom o dobavi, kjer je razviden 
datum dobave izdelka.

Garancija ne velja v naslednjih primerih:

•	 za škodo, ki je nastala kot posledica vremenskih vplivov (npr. udara strele, vode, ognja, zmrzali 
ipd.), nesreče, prevoza, pri izpraznjenih baterijah ali nepravilni uporabi

•	 za poškodbe ali spremembe, ki jih povzroči kupec/tretja oseba
•	 zaradi nespoštovanja varnostnih opozoril, navodil za vzdrževanje in zaradi napak pri 

uporabi
•	 zaradi vodnega kamna in škode, ki jo je le-ta povzročil, izgube podatkov, škodljive 

programske opreme in poškodbe zaradi vročine
•	 za normalno obrabo obrabljivih delov (npr. zmogljivost akumulatorja)
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Garancija velja za proizvode dobavljene na območju Republike Slovenije in se lahko uveljavlja na 
območju Republike Slovenije. Garant jamči za lastnosti izdelka oziroma za njegovo brezhibno delovanje v 
garancijskem roku, ki začne teči z dobavo izdelka. Če napak na izdelku ni mogoče odpraviti v roku 30 dni 
od dneva, ko je kupec sprožil garancijski zahtevek, oziroma v dodatnem roku največ 15 dni, če je bil rok 
za odpravo napak na izdelku podaljšan, se izdelek brezplačno zamenja z enakim, novim in brezhibnim 
izdelkom. Če izdelek v tem roku ni popravljen ali ni zamenjan z novim, lahko kupec zahteva vračilo celotne 
kupnine ali sorazmerno znižanje kupnine. Če se neskladnost izdelka pojavi v manj kot 30 dneh od dobave 
izdelka, lahko kupec namesto odprave napak takoj zahteva vračilo kupnine. Garancijska doba se podaljša 
za čas popravila. Za zamenjan izdelek ali zamenjan bistveni del izdelka z novim se izda nov garancijski 
list in garancijski rok za zamenjan izdelek ali zamenjan bistveni del izdelka teče znova od zamenjave 
izdelka oziroma vrnitve popravljenega izdelka. Garant je po izteku garancijskega roka dolžan zagotavljati 
vzdrževanje, nadomestne dele in priklopne aparate za obdobje 3 let po izteku garancijskega roka.
Ta garancija ne izključuje pravic kupca, ki izhajajo iz obveznega jamstva za skladnost blaga. V primeru 
neskladnosti blaga ima kupec zakonsko pravico, da zoper prodajalca brezplačno uveljavlja jamčevalne 
zahtevke.
Veljavnost garancije se lahko podaljša le, če to predvideva zakon. V državah, v katerih so (obvezna) garancija 
in/ali skladiščenje rezervnih delov in/ali odškodnina za škodo določeni z zakonom, veljajo zakonsko 
predpisane minimalne zahteve. Servisna služba in garant pri sprejemu izdelka v popravilo ne prevzemata 
odgovornosti za izgubo kakršnihkoli podatkov ali nastavitev, ki jih je kupec shranil na izdelku.

Oznaka garanta:
HOFER trgovina na drobno d.o.o.
Prevoje pri Šentvidu
Kranjska cesta 1
1225 Lukovica, SLOVENIJA
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1  Allgemeines

Diese Bedienungsanleitung (im Folgenden als „Anleitung“ genannt) ist Teil dieses Produkts und 
enthält wichtige Informationen zur Inbetriebnahme und zur Verwendung.
Lesen Sie die Anleitung, insbesondere das Kapitel Sicherheit, sorgfältig durch, bevor Sie das 

Produkt verwenden. Bei Nichtbeachtung dieser Anleitung kann es zu schweren Verletzungen und/oder 
zu Schäden am Produkt kommen. Bewahren Sie diese Anleitung für künftige Verwendung und Referenz 
auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie unbedingt diese Anleitung mit. Wenn Sie eine 
digitale Kopie der Anleitung benötigen, wenden Sie sich bitte an das Servicecenter.

2  Sicherheit

2.1  Hinweiserklärung

Die folgenden Signalwörter werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt und/oder der Verpackung 
verwendet.

 WARNUNG!

	» Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

 VORSICHT!

	» Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit einem niedrigen Risikograd, die, wenn 
sie nicht vermieden wird, eine geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann

VORSICHT!

	» Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

 HINWEIS

	» Dieses Symbol liefert Ihnen nützliche Zusatzinformationen zum Umgang und Gebrauch.

2.2  Zeichenerklärung

Die folgenden Symbole werden in dieser Anleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung verwendet.

Lesen Sie die Anleitung.

Konformitätserklärung: 
Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte erfüllen alle 
anzuwendenden Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen 
Wirtschaftsraums.

Schutzleiter

V~ Wechselspannung

IP44 Das Produkt besitzt die Schutzart IP44.

Leuchtmittel - Mit diesem Symbol gekennzeichnete Produkte sind nicht 
geeignet für einen Betrieb in Kombination mit Dimmern.

Leuchtmittel - Nur in trockener Umgebung einsetzen.

2.3  Allgemeine Sicherheitshinweise

WARNUNG! STROMSCHLAGGEFAHR!

Eine fehlerhafte Elektroinstallation, eine zu hohe Netzspannung oder eine falsche Bedienung kann 
einen Stromschlag verursachen.

	» Bei der Montage dieses Produkts handelt es sich um eine Arbeit an der Netzspannung. Die Montage 
muss daher von einer autorisierten Fachkraft nach den länderspezifischen Installationsvorschriften 
und Anschlussbedingungen durchgeführt werden.

	» Drehen Sie vor Beginn der Montagearbeiten sowie vor Reinigungs- und Wartungsarbeiten die 
Sicherung heraus oder schalten Sie den Sicherungsautomaten aus.

	» Sichern Sie den Sicherungsautomaten gegen ein versehentlicher Einschalten durch Dritte (z. B. mit 
einem Schild).

	» Überprüfen Sie vor allen Bohrarbeiten die Wand auf innen liegende Leitungen (Gas, Wasser, Strom).

	» Montieren oder betreiben Sie das Produkt nicht, wenn das Produkt oder das Anschlusskabel 
sichtbare Schäden aufweisen. Nehmen Sie das Produkt beim Auftreten eines erkennbaren Defekts 
umgehend außer Betrieb.

	» Halten Sie das Produkt von offenem Feuer und heißen Flächen fern.
	» Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
	» Öffnen Sie das Gehäuse nicht, sondern überlassen Sie die Reparatur Fachkräften. Wenden Sie sich 
dazu an eine Fachwerkstatt. Bei eigenständig durchgeführten Reparaturen, unsachgemäßem 
Anschluss oder falscher Bedienung sind Haftungs- und Garantieansprüche ausgeschlossen.

	» Bei Reparaturen dürfen nur Teile verwendet werden, die den ursprünglichen Gerätedaten 
entsprechen. In diesem Produkt befinden sich elektrische und mechanische Teile, die zum Schutz 
gegen Gefahrenquellen unerlässlich sind.

	» Greifen Sie niemals nach einem elektrischen Produkt, wenn es ins Wasser gefallen ist.
	» Stecken Sie niemals irgendwelche Gegenstände in das Gehäuse des Produkts.
	» Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es nicht ordnungsgemäß funktioniert oder wenn es 
heruntergefallen, beschädigt oder ins Wasser gefallen ist. Bringen Sie das Produkt zur Überprüfung 
und Reparatur in ein Servicezentrum.

	» Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehör.

WARNUNG! GEFAHREN FÜR KINDER UND PERSONEN MIT VERRINGERTEN PHYSISCHEN, 
SENSORISCHEN ODER MENTALEN FÄHIGKEITEN (BEISPIELSWEISE TEILWEISE BEHINDERTE, 
ÄLTERE PERSONEN MIT EINSCHRÄNKUNG IHRER PHYSISCHEN UND MENTALEN 
FÄHIGKEITEN) ODER MANGEL AN ERFAHRUNG UND WISSEN (BEISPIELSWEISE ÄLTERE 
KINDER).

	» Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt 
werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Produkts unterwiesen 
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Produkt 
spielen. Reinigung und Benutzer-Wartung dürfen nicht von Kindern ohne Beaufsichtigung 
durchgeführt werden.

	» Beaufsichtigen Sie Kinder sorgfältig, wenn Sie das Produkt in deren Nähe benutzen.
	» Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpackungsfolie spielen. Kinder können sich beim Spielen darin 
verfangen und ersticken.

 VORSICHT! VERBRENNUNGSGEFAHR!

Das Produkt wird während des Betriebs heiß.

	» Montieren Sie das Produkt an einer Stelle, an der es nicht versehentlich berührt werden kann.
	» Montieren Sie das Produkt in einer Mindesthöhe von 1,5–2 Metern.
	» Das Produkt ist auch nach dem Ausschalten für einige Zeit heiß. Lassen Sie das Produkt und das 
Leuchtmittel abkühlen, bevor Sie Reinigungs- oder Wartungsarbeiten vornehmen.

2.4  Zusätzliche Sicherheitshinweise

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Ein unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

	» Tauchen Sie das Produkt zum Reinigen niemals in Wasser und verwenden Sie zur Reinigung keinen 
Dampfreiniger.

	» Befestigen Sie keine Gegenstände am Produkt (z. B. Dekorationen).
	» Nehmen Sie keine Modifikationen am Produkt vor.
	» Nehmen Sie keine eigenständigen Reparaturarbeiten vor.
	» Das eingesetzte Leuchtmittel muss den technischen Daten des Produkts entsprechen.
	» Die Montageoberfläche muss das Produkt sicher halten können.
	» Verwenden Sie dieses Produkt nur mit einem GU10 max. 4,95W LED-Leuchtmittel.
	» Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehör.

2.5  Bestimmungsgemässer Gebrauch

•	 Das Produkt ist ausschließlich zum Beleuchten dunkler Umgebungen und zur Wandmontage 
konzipiert. Es ist ausschließlich für den Privatgebrauch im Haushalt bestimmt und nicht für den 
gewerblichen Bereich geeignet.

•	 Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt 
als nicht bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden führen. Das 
Produkt ist kein Kinderspielzeug.

•	 Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch nicht 
bestimmungsgemäßen oder falschen Gebrauch entstanden sind.
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3  Produktübersicht

[1] Haltestift, 4× [9] Dichtring, 2×

[2] Obere Abdeckung [10] Silikonring, 2×

[3] Leuchtmittel, 2× [11] Befestigungsschraube, 2×

[4] Gehäuse [12] Dübel, 2×

[5] Untere Abdeckung [13] Lüsterklemme

[6] Sensor [14] Markierung UP (oben)

[7] Hutmutter, 2× [15] Kabeldurchlass

[8] Unterlegscheibe, 2× [16] Halterung

3.1  Benötigte, nicht mitgelieferte Werkzeuge

[17] Metallprüfgerät
17

[21] Bohrmaschine
21

[18] 2-poliger 
Spannungsprüfer

18 -L1

+
L2

[22] Kreuzschlitz-Schraubendreher
22

[19] Schraubenschlüssel
19

[23] Schlitz-Schraubendreher
23

[20] Stift
20

4  Montage

 HINWEIS

	» Je nach Modell kann das Produkt von dem hier dargestellten Modell äußerlich abweichen.
	» Die Montageschritte sind jedoch identisch.

4.1  Produkt und Lieferumfang prüfen

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen Messer oder anderen spitzen Gegenständen 
öffnen, kann das Produkt schnell beschädigt werden. 

	» Gehen Sie daher beim Öffnen sehr vorsichtig vor.

1.	 Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung.
2.	 Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist (siehe Kapitel Produktübersicht).
3.	 Kontrollieren Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile Schäden aufweisen. Ist dies der Fall, verwenden 

Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich an den Kundendienst über die auf der Titelseite dieser Anleitung 
angegebenen Kontaktstellen.

4.2  Grundreinigung

1.	 Entfernen Sie das Verpackungsmaterial.
2.	 Reinigen Sie vor der erstmaligen Benutzung alle Teile des Produkts, wie im Kapitel Reinigung und 

Wartung beschrieben.

4.3  Montageort finden

 HINWEIS

	» Der Sensor wird erst ab einer bestimmten Dunkelheit aktiviert. Der Montageort sollte nicht von 
künstlichen Lichtquellen erhellt werden (z. B. Laternen).

1.	 Wählen Sie als Montageort für das Produkt einen schmutz- und staubfreien Ort. Achten Sie darauf, dass 
sich der gewünschte Montageort in relativer Nähe eines Stromkabels der Hausinstallation befindet, um 
das Produkt daran anzuschließen. Stellen Sie außerdem sicher, dass sich der Montageort außerhalb der 
Armreichweite befindet.

2.	 Stellen Sie sicher, dass sich die im Lieferumfang enthaltenen Schrauben [11] und Dübel [12] für die 
Montage am gewünschten Montageort eignen. 

3.	 Informieren Sie sich gegebenenfalls über geeignetes Montagematerial für den gewünschten 
Montageort des Produkts.

4.4  Halterung montieren

A

1.	 Stellen Sie sicher, dass am Stromkabel, an das das Produkt angeschlossen werden soll, keine Spannung 
vorliegt. Entfernen Sie hierfür die Sicherung oder schalten Sie den Leitungsschutzschalter im 
Sicherungskasten aus (0-Stellung) (Abb. A). 

2.	 Sichern Sie den Sicherungskasten gegen ein versehentliches Einschalten. 
3.	 Überprüfen Sie mit einem 2-poligen Spannungsprüfer [18] die Spannungsfreiheit.
4.	 Stellen Sie mit einem Metallprüfgerät [17] sicher, dass sich in den Bohrbereichen keine Kabel oder 

Rohrleitungen befinden.
5.	 Wählen Sie gegebenenfalls eine andere Stelle für die Montage.

B

6.	 Schrauben Sie die obere Abdeckung [2] und die untere Abdeckung [5] vom Gehäuse [4] ab (Abb. B).
7.	 Nehmen Sie die Halterung [16] vom Gehäuse. Schrauben Sie dazu die Hutmuttern [7] mit 

einem geeigneten Schraubenschlüssel [19] ab. Heben Sie auch die Dichtringe [9] und die 
Unterlegscheiben [8] für den späteren Zusammenbau auf (Abb. B).

8.	 Entfernen Sie die Lüsterklemme [13] von den Haltestiften [1].
9.	 Der Pfeil der Markierung UP [14] muss nach oben zeigen. Markieren Sie die Bohrlöcher für die 

Dübel [12]. Verwenden Sie dazu einen Stift [20] (Abb. B).
10.	 Um die Bohrlöcher exakt zu markieren, platzieren Sie die Halterung an der Montagefläche und 

zeichnen Sie die Markierungen durch die Durchgangslöcher der Halterung hindurch.

15
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C

11.	 Bohren Sie die Bohrlöcher an den markierten Positionen. Verwenden Sie dazu eine Bohrmaschine [21] 
(Abb. C).

12.	 Setzen Sie in jedes Bohrloch einen Dübel [12] ein. Stellen Sie dabei sicher, dass die Oberkante der Dübel 
mit der Montagefläche abschließt (Abb. C).

13.	 Führen Sie das Stromkabel der Hausinstallation durch den Kabeldurchlass [15] in der Mitte der 
Halterung [16]. 

D

14.	 Befestigen Sie die Halterung an der Montagefläche. Setzen Sie dazu die Silikonringe [10] auf 
die Durchgangslöcher der Halterung und führen Sie die Befestigungsschrauben [11] durch die 
Durchgangslöcher (Abb. D). Schrauben Sie die Befestigungsschrauben mithilfe eines geeigneten 
Kreuzschlitz-Schraubendrehers [22] in die Dübel ein.

Die Halterung ist nun montiert.

4.5  Produkt anschliessen

 HINWEIS

	» Lassen Sie den elektrischen Anschluss durch Fachpersonal vornehmen.

E

1.	 Lösen Sie die Schrauben der Lüsterklemme [13] mithilfe eines geeigneten Schlitz-Schraubendrehers [23] 
(Fig. E).

2.	 Verbinden Sie das Anschlusskabel des Produkts mit dem Stromkabel der Hausinstallation. Schließen Sie 
dazu die einzelnen Leiter des Stromkabels korrekt an die Anschlüsse der Lüsterklemme an.

3.	 In der Regel haben die Leiter der Hausinstallation folgende Farben:

	» Neutralleiter (blau): N
	» Stromführende Leiter (schwarz/braun): L
	» Schutzleiter (grün/gelb): 

4.	 Drehen Sie die zuvor gelösten Schrauben der Lüsterklemme wieder fest. Achten Sie darauf, dass die 
Kabellitzen der einzelnen Leiter richtig in den Anschlusshülsen der Lüsterklemme sitzen.

5.	 Setzen Sie die Lüsterklemme wieder auf die Haltestifte [1] in der Halterung [16] (Abb. E).

F

6.	 Schrauben Sie das Gehäuse [4] an die Halterung [16]. Setzen Sie auf die Schrauben zuerst die 
Dichtringe [9], danach die Unterlegscheiben [8]. Drehen Sie anschließend die Hutmuttern [7] mit 
einem geeigneten Schraubenschlüssel [19] an (Abb. F).

7.	 Setzen Sie die Leuchtmittel [3] ein (Abb. F).

G

8.	 Setzen Sie die obere Abdeckung [2] und die untere Abdeckung [5] wieder ein (Abb. G).

Das Produkt ist nun angeschlossen.

H

9.	 Setzen Sie die Sicherung wieder ein oder schalten Sie den Leitungsschutzschalter am Sicherungskasten 
ein (I-Stellung) (Abb. H).

Das Produkt ist nun betriebsbereit.
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5  Sensor einstellen

Mit den Drehreglern des Sensors [6] können Sie folgende Einstellungen des Produkts vornehmen. 
Verwenden Sie dazu einen geeigneten Schlitz-Schraubendreher [23].

 : Benötigte Dunkelheit zur Aktivierung

 : Reichweite max. 8 m.

 : Leuchtdauer (10 ± 5  Sekunden bis 5 ± 1 Minuten).

Verringern Erhöhen

6  Leuchtmittel ersetzen

1.	 Schalten Sie vor der Reinigung die Stromzufuhr ab und sichern Sie den Sicherungskasten gegen ein 
versehentliches Einschalten (Abb. A).

2.	 Schrauben Sie die obere Abdeckung [2] und die untere Abdeckung [5] vom Gehäuse [4] ab.
3.	 Drehen Sie die Leuchtmittel [3] aus dem Sockel.
4.	 Setzen Sie neue Leuchtmittel in entgegengesetzter Reihenfolge wieder ein.
5.	 Schrauben Sie die Abdeckungen wieder auf das Gehäuse.

7  Störung und Behebung

Problem Mögliche Ursache Lösung

Das Produkt schaltet sich nicht 
ein.

Kein Strom. Überprüfen Sie, ob z. B. ein 
Lichtschalter den Stromfluss 
unterbricht.

Die Leuchtmittel [3] sind 
defekt.

Wechseln Sie die Leuchtmittel 
(siehe Kapitel Leuchtmittel 
ersetzen).

Hindernisse (z. B Pflanzenteile) 
stören den Sensor [6].

•	 Ändern Sie den Montageort.
•	 Entfernen Sie die 

Hindernisse.

Zu helle Umgebung (z. B. eine 
Laterne).

Ändern Sie den Montageort.

Das Produkt schaltet sich 
unbegründet an.

Hindernisse (z. B Pflanzenteile) 
stören den Sensor.

•	 Ändern Sie den Montageort.
•	 Entfernen Sie die 

Hindernisse.

8  Reinigung und Wartung

8.1  Reinigung

VORSICHT! KURZSCHLUSSGEFAHR!

In das Gehäuse eingedrungenes Wasser oder andere Flüssigkeiten können einen Kurzschluss 
verursachen.

	» Trennen Sie das Produkt vor der Reinigung immer von der Spannungsversorgung.
	» Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
	» Halten Sie das Produkt niemals unter fließendes Wasser.

VORSICHT! BESCHÄDIGUNGSGEFAHR!

Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädigungen des Produkts führen.

	» Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Bürsten mit Metall- oder Nylonborsten 
sowie keine scharfen oder metallischen Reinigungsgegenstände wie Messer, harte Spachtel und 
dergleichen. Diese können die Oberflächen beschädigen.

	» Reinigen Sie das Produkt mit einem leicht angefeuchteten Tuch. Bei Bedarf können Sie etwas 
Geschirrspülmittel verwenden.

	» Vor der weiteren Verwendung oder Lagerung: Trocknen Sie alle Teile mit einem sauberen Tuch.

1.	 Schalten Sie vor der Reinigung die Stromzufuhr ab und sichern Sie den Sicherungskasten gegen ein 
versehentliches Einschalten (Abb. A).

2.	 Lassen Sie das Produkt vollständig abkühlen.
3.	 Wischen Sie das Produkt mit einem leicht angefeuchteten Tuch ab. Lassen Sie alle Teile danach 

vollständig trocknen.

8.2  Wartung und Pflege

•	 Prüfen Sie das Produkt vor und nach dem Gebrauch auf Beschädigungen und Verschleiß.

8.3  Aufbewahrung

Alle Teile müssen vor dem Aufbewahren vollkommen trocken sein.

•	 Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
•	 Bewahren Sie das Produkt in einem vor Feuchtigkeit geschützten Raum auf.
•	 Lagern Sie das Produkt für Kinder unzugänglich, sicher verschlossen und bei einer Lagertemperatur 

zwischen 5 °C und 20 °C (Zimmertemperatur).

9  Technische Daten

Modell: FL24_05382a

Versorgungsspannung: 220–240 V~, 50-60 Hz

Sockel: LED GU10 max. 4,95 W (×2)

Leuchtmittel, Effizienzklasse: F

Leuchtmittel, Ersetzbarkeit: Ersetzbar

Mitgeliefertes Leuchtmittel: 220–240 V~, 50Hz, LED GU10, 4,9 W (×2) 
425 lm (90°), 4 000 K, Halbwertswinkel 38° 
Lebensdauer 25 000 h, Ra≥80

Stromverbrauch im Standby-Modus: < 0,5 W

Schutzklasse: I

Schutzart: IP44

Sensor
  Reichweite:
  Erfassungswinkel:

8 m
90°

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse „F“. 
Die Lichtquelle kann durch den Endverbraucher ausgetauscht werden.

Abmessungen (L × B × H): ca. 105 × 70 × 220 mm

Artikelnummer: 856401

10  Entsorgung

10.1  Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum Altpapier, 
Folien in die Wetstoffsammlung.

10.2  Produkt entsorgen

(Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäischen Staaten mit Systemen zur getrennten 
Sammlung von Wertstoffen)

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll! 
Sollte das Produkt einmal nicht mehr benutzt werden können, so ist jeder Verbraucher 
gesetzlich verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Hausmüll, z. B. bei einer Sammelstelle seiner 
Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit wird gewährleistet, dass Altgeräte 
fachgerecht verwertet und negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche 

Gesundheit vermieden werden. Deswegen sind Elektrogeräte mit dem hier abgebildeten Symbol 
gekennzeichnet.
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11  Garantie

Bitte wenden Sie sich mit dem Produkt und zugehörigem Kassenbon an Ihre HOFER-Filiale.

11.1  Garantiebedingungen

Sehr geehrter Kunde

Ihre Vorteile aus der Herstellergarantie:

Garantiezeitraum: 3 Jahre ab Zeitpunkt der Übernahme

Garantieleistung: Kostenfreier Austausch oder Geldrückgabe
Keine Transportkosten

Bitte beachten Sie, dass die Art der Garantieleistung im Einzelfall vom Garanten bestimmt wird.

Um die Garantie in Anspruch zu nehmen:

•	 Wenden Sie sich mit dem Produkt und zugehörigem Kassenbon an Ihre HOFER-FILIALE.

Die Garantie gilt nicht:

•	 bei Schäden durch Elementarereignisse (z. B. Blitz, Wasser, Feuer, Frost, etc.), Unfall, Transport, 
ausgelaufenen Batterien oder unsachgemäßer Benutzung

•	 bei Beschädigung oder Veränderung durch den Käufer/Dritte
•	 bei Missachtung der Sicherheits- und Wartungsvorschriften, Bedienungsfehlern
•	 bei Verkalkung, Datenverlust, Schadprogrammen, Einbrennschäden
•	 auf die normale Abnutzung von Verschleißteilen (z. B. Akkukapazität)

Die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Übergebers wird durch diese Garantie nicht eingeschränkt. 
Die Garantiezeit kann nur verlängert werden, wenn dies eine gesetzliche Norm vorsieht. In den 
Ländern, in denen eine (zwingende) Garantie und/oder eine Ersatzteillagerhaltung und/oder eine 
Schadenersatzregelung gesetzlich vorgeschrieben sind, gelten die gesetzlich vorgeschriebenen 
Mindestbedingungen. Das Serviceunternehmen und der Verkäufer übernehmen bei Reparaturannahme 
keine Haftung für eventuell auf dem Produkt vom Kunden gespeicherte Daten oder Einstellungen.
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1  In generale

Il presente manuale d’uso (di seguito "istruzioni") è parte integrante di questo prodotto e 
contiene importanti informazioni relative alla messa in servizio e all'uso.
Leggere attentamente le istruzioni, in particolare il capitolo sulla sicurezza, prima di utilizzare 

il prodotto. Il mancato rispetto delle presenti istruzioni può provocare lesioni gravi e/o danni al prodotto. 
Conservare queste istruzioni per riferimento e utilizzo futuro. In caso di cessione del prodotto a terzi, 
consegnare assolutamente anche le presenti istruzioni. Se si ha bisogno di una copia digitale delle istruzioni, 
contattare il servizio clienti.

2  Sicurezza

2.1  Descrizione delle avvertenze

Nelle istruzioni, sul prodotto stesso o sull’imballaggio sono riportati i seguenti simboli.

 AVVERTIMENTO!

	» Questo simbolo/questa parola d’avvertimento indica un pericolo a rischio medio che, se non evitato, 
può avere come conseguenza la morte o gravi lesioni.

 ATTENZIONE!

	» Questo simbolo/questa parola d’avvertimento indica un pericolo a basso rischio che, se non evitato, 
può avere come conseguenza una lesione di lieve o media entità

ATTENZIONE!

	» Questa parola d’avvertimento indica possibili danni a cose.

 AVVISO

	» Questo simbolo indica informazioni aggiuntive utili su impiego e utilizzo.

2.2  Descrizione pittogrammi

Nelle istruzioni, sul prodotto stesso o sull’imballaggio sono riportati i seguenti simboli.

Leggere le istruzioni.

Dichiarazione di conformità: 
I prodotti identificati con questo simbolo soddisfano tutte le norme 
comunitarie applicabili nello Spazio economico europeo.

Conduttore di protezione

V~ Tensione alternata

IP44 Il prodotto ha un grado di protezione IP44.

Lampadina: i prodotti contrassegnati con questo simbolo non sono adatti al 
funzionamento in combinazione con un dimmer.

Lampadina: utilizzare solo in ambienti asciutti.

2.3  Avvertenze generali di sicurezza

AVVERTIMENTO! PERICOLO DI SCOSSE ELETTRICHE!

Un collegamento elettrico guasto, una tensione di rete troppo elevata o un funzionamento non corretto 
può provocare una scossa elettrica.

	» Il montaggio di questo prodotto richiede un intervento sulla tensione di rete. L’installazione deve 
pertanto essere eseguita da un tecnico autorizzato in conformità alle norme di installazione e di 
allacciamento specifici del Paese.

	» Prima di eseguire interventi di installazione, pulizia o manutenzione, rimuovere il fusibile o spegnere 
l’interruttore automatico.

	» Mettere in sicurezza l’interruttore automatico per evitare la riaccensione involontaria (ad es. 
esponendo un cartello di avvertimento).

	» Prima di praticare qualsiasi foro, verificare che nella parete non siano presenti sottotraccia tubi o cavi 
(gas, acqua, elettricità).

	» Non montare o non utilizzare il prodotto se il prodotto stesso o il cavo di alimentazione presenta 
danni visibili. Interrompere immediatamente l’uso del prodotto se presenta difetti visibili.

	» Tenere il prodotto lontano da fiamme libere e superfici roventi.
	» Non immergere il prodotto in acqua o altri liquidi.
	» Non aprire il corpo dell’apparecchio, bensì far eseguire la riparazione da persone qualificate. 
Rivolgersi a un centro riparazioni. In caso di riparazioni eseguite in proprio, allacciamento non 
corretto o errato utilizzo, si escludono responsabilità e diritti di garanzia.

	» Per le riparazioni, utilizzare solo componenti che siano corrispondenti alle specifiche originali 
dell’apparecchio. Il presente prodotto contiene parti elettriche e meccaniche che sono indispensabili 
protezioni da fonti di pericolo.

	» Non toccare mai un prodotto elettrico caduto in acqua.
	» Non inserire mai alcun tipo di oggetto nel corpo del dispositivo.
	» Non utilizzare il prodotto in caso di malfunzionamento, se è caduto a terra o in acqua oppure se è 
danneggiato. Consegnare il prodotto a un centro di assistenza per l’ispezione e la riparazione.

	» Utilizzare soltanto accessori raccomandati dal produttore.

AVVERTIMENTO! PERICOLI PER BAMBINI E PERSONE CON RIDOTTE CAPACITÀ FISICHE, 
SENSORIALI O MENTALI (PER ESEMPIO PERSONE PARZIALMENTE DISABILI, PERSONE 
ANZIANE CON RIDOTTE CAPACITÀ FISICHE E MENTALI) O RIDOTTA ESPERIENZA E 
COMPETENZA (PER ESEMPIO BAMBINI PIÙ GRANDI).

	» Il presente prodotto può essere utilizzato dai bambini maggiori di 8 anni e da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali e mentali, o prive di esperienza e cognizioni, ammesso che siano 
sotto sorveglianza o che siano state istruite sul modo sicuro d’utilizzo del prodotto, ed abbiano 
compreso gli eventuali pericoli. Non permettere ai bambini di giocare con il prodotto. La pulizia 
e la manutenzione di competenza dell’utilizzatore non devono essere eseguite da bambini senza 
sorveglianza.

	» Sorvegliare attentamente i bambini quando si usa il prodotto nelle loro vicinanze.
	» Evitare che i bambini giochino con la pellicola d’imballaggio. I bambini potrebbero imprigionarvisi 
e soffocare.

 ATTENZIONE! PERICOLO DI USTIONI!

Il prodotto diventa molto caldo durante il funzionamento.

	» Non montare il prodotto in un luogo in cui possa essere toccato accidentalmente.
	» Montare il prodotto a un’altezza minima di 1,5-2 metri.
	» Il prodotto rimane caldo ancora per qualche tempo dopo lo spegnimento. Prima di eseguire qualsiasi 
intervento di pulizia o di manutenzione, lasciar raffreddare il prodotto e la lampadina.

2.4  Ulteriori avvertenze di sicurezza

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

	» Non pulire mai il prodotto immergendolo in acqua e di non utilizzare un pulitore a vapore.
	» Non fissare oggetti al prodotto (ad es. decorazioni).
	» Non apportare modifiche al prodotto.
	» Non eseguire lavori di riparazione in proprio.
	» La lampadina inserita deve corrispondere ai dati tecnici del prodotto.
	» La superficie di montaggio deve essere in grado di sostenere in modo sicuro il prodotto.
	» Utilizzare questo prodotto solo con una sorgente luminosa LED GU10 da max 4,95 W.
	» Utilizzare soltanto accessori raccomandati dal produttore.

2.5  Utilizzo conforme allo scopo previsto

•	 Il prodotto è progettato esclusivamente per illuminare ambienti bui e per essere montato a parete. È 
destinato esclusivamente all’uso privato in ambito domestico e non in ambito professionale.

•	 Utilizzare il prodotto esclusivamente come descritto nelle presenti istruzioni. Ogni altro utilizzo è da 
intendersi come non conforme allo scopo previsto e può provocare danni materiali o addirittura lesioni 
personali. Il prodotto non è un giocattolo per bambini.

•	 Il produttore o rivenditore non si assume alcuna responsabilità per danni dovuti all’uso non conforme 
allo scopo previsto o all’uso scorretto.



4

3  Panoramica del prodotto

[1] Perno di sostegno, 4× [9] Anello di tenuta, 2×

[2] Copertura superiore [10] Anello di silicone, 2×

[3] Lampadina, 2× [11] Vite di fissaggio, 2×

[4] Corpo dell’apparecchio [12] Tassello, 2×

[5] Copertura inferiore [13] Terminale a vite

[6] Sensore [14] Marcatura UP (alto)

[7] Dado cieco, 2× [15] Apertura passacavi

[8] Rondella, 2× [16] Supporto

3.1  Utensili necessari non inclusi nella fornitura

[17] Rilevatore di 
metalli

17
[21] Trapano

21

[18] Rilevatore di 
tensione a 2 poli

18 -L1

+
L2

[22] Cacciavite a croce
22

[19] Chiave a forchetta
19

[23] Cacciavite a testa piatta
23

[20] Matita
20

4  Montaggio

 AVVISO

	» A seconda del modello, il prodotto può presentare esternamente differenze dal modello qui 
raffigurato.

	» In ogni caso, i passi di montaggio sono identici.

4.1  Controllo del prodotto e della dotazione

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

Se si apre l’imballaggio con un coltello affilato o altri oggetti appuntiti senza prestare sufficiente 
attenzione, si rischia di danneggiare subito il prodotto. 

	» Prestare particolare cautela durante l’apertura dell’imballaggio.

1.	 Estrarre il prodotto dall’imballaggio.
2.	 Controllare se la fornitura è completa (cfr. capitolo Panoramica del prodotto).
3.	 Verificare che il prodotto o le singole parti non siano danneggiati. In tale eventualità, non utilizzare 

il prodotto. Contattare il servizio clienti tramite ai recapiti di contatto indicati nella pagina iniziale di 
queste istruzioni.

4.2  Pulizia preliminare

1.	 Rimuovere il materiale d’imballo.
2.	 Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, pulire tutte le parti del prodotto come descritto nel 

capitolo Pulizia e manutenzione .

4.3  Scelta del luogo di montaggio

 AVVISO

	» Il sensore si attiva solo con un determinato grado di oscurità. Il luogo scelto per il montaggio non 
deve essere rischiarato da fonti di luce artificiale (ad es. lanterne).

1.	 Per il montaggio del prodotto scegliere un luogo privo di sporcizia e polvere. Accertarsi che il luogo 
prescelto per il montaggio sia abbastanza vicino a un cavo elettrico della rete domestica da potervi 
collegare il prodotto. Assicurarsi inoltre che il luogo prescelto per il montaggio si trovi a distanza di 
sicurezza.

2.	 Accertarsi che le viti [11] e i tasselli [12] forniti in dotazione siano adatti al montaggio nel luogo 
desiderato. 

3.	 Eventualmente informarsi riguardo al materiale di montaggio più adatto per il luogo di montaggio 
scelto.

4.4  Montaggio del supporto

A

1.	 Assicurarsi che nel cavo di alimentazione a cui dovrà essere collegata la lampada non sia presente 
tensione. Per farlo, rimuovere il fusibile o spegnere l’interruttore nella scatola dei fusibili (posizione 0) 
(fig. A). 

2.	 Mettere in sicurezza la scatola dei fusibili contro la riaccensione accidentale. 
3.	 Verificare l’assenza di tensione con un rilevatore di tensione a 2 poli [18].
4.	 Verificare con un rilevatore di metalli [17] che nella zona di foratura non siano presenti cavi o tubature.
5.	 Eventualmente, scegliere un altro punto di installazione.

B

6.	 Svitare la copertura superiore [2] e la copertura inferiore [5] dal corpo dell’apparecchio [4] (fig. B).
7.	 Staccare il supporto [16] dal corpo dell’apparecchio. Svitare i dadi ciechi [7] con una chiave a forchetta 

[19] adeguata. Conservare anche gli anelli di tenuta [9] e le rondelle [8] per un successivo montaggio 
(fig. B).

8.	 Rimuovere il terminale a vite [13] dai perni di sostegno[1].
9.	 La freccia della marcatura UP [14] deve essere rivolta verso l’alto. Marcare i fori per i tasselli [12]. A tale 

scopo, utilizzare una matita [20] (fig. B).
10.	 Per un’esatta marcatura dei punti in cui praticare i fori, appoggiare il supporto alla superficie di 

montaggio e segnare attraverso i fori del supporto i punti da forare.

15

16

12 11 10 9 8 7

1

13

2

3

4

5

6

14

17 18 -L1

+
L2

19 20

2

5

4

9 7

8

16

14
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C

11.	 Praticare i fori nei punti contrassegnati A tale scopo, utilizzare un trapano [21] (fig. C).
12.	 Inserire un tassello [12] in ogni foro. Accertarsi che il bordo superiore del tassello sia a filo con la 

superficie di montaggio (fig. C).
13.	 Introdurre il cavo di alimentazione dell’impianto domestico nell’apertura passacavi [15] al centro del 

supporto [16]. 

D

14.	 Fissare il supporto alla superficie di montaggio. Collocare gli anelli di silicone [10] sui fori del supporto 
e inserire le viti di fissaggio [11] nei fori (fig. D). Avvitare le viti di fissaggio nei tasselli utilizzando un 
cacciavite a croce [22] adatto.

Il supporto è montato.

4.5  Allacciamento del prodotto

 AVVISO

	» Far eseguire l’allacciamento elettrico da una persona qualificata.

E

1.	 Allentare le viti del terminale a vite [13] con un cacciavite a testa piatta [23] (fig. E).
2.	 Collegare il cavo di alimentazione del prodotto al cavo della rete domestica. Collegare correttamente i 

singoli conduttori del cavo elettrico agli attacchi del terminale a vite.
3.	 Generalmente i conduttori della rete domestica hanno i seguenti colori:

	» Conduttore neutro (blu): N
	» Conduttore di fase (nero/marrone): L
	» Conduttore di protezione (verde/giallo): 

4.	 Riavvitare a fondo le viti allentate in precedenza del terminale a vite. Assicurarsi che i trefoli dei singoli 
conduttori siano correttamente inseriti nelle guaine di connessione del terminale a vite.

5.	 Riposizionare il terminale a vite sui perni di sostegno [1] nel supporto [16] (fig. E).

F

6.	 Avvitare il corpo dell’apparecchio [4] al supporto [16]. Collocare sulle viti dapprima gli anelli di tenuta 
[9] e poi le rondelle [8]. Serrare quindi i dadi ciechi [7] con una chiave a forchetta [19] adatta (fig. F).

7.	 Inserire le lampadine [3] (fig. F).

G

8.	 Riposizionare la copertura superiore [2] e la copertura inferiore [5] (fig. G).

Il prodotto è allacciato.

H

9.	 Inserire nuovamente il fusibile o accendere l’interruttore nella scatola dei fusibili (posizione I) (fig. H).

Il prodotto è ora pronto all’uso.
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5  Impostazione del sensore

È possibile effettuare le seguenti impostazioni del prodotto utilizzando le manopole del sensore [6]. Per 
l’impostazione utilizzare un cacciavite a testa piatta [23].

 : Grado di oscurità necessario per l’attivazione

 : portata max 8 m.

 : Durata di illuminazione (da 10 ± 5 secondi a 5 ± 1 minuti).

Ridurre Aumentare

6  Sostituzione della lampadina

1.	 Prima di eseguire la pulizia, spegnere l’alimentazione e mettere in sicurezza la scatola dei fusibili contro 
la riaccensione accidentale (fig. A).

2.	 Svitare la copertura superiore [2] e la copertura inferiore [5] dal corpo dell’apparecchio [4].
3.	 Svitare le lampadine [3] dalla base.
4.	 Sostituire le nuove lampadine nell'ordine inverso.
5.	 Riavvitare le coperture sul corpo dell’apparecchio.

7  Anomalie e rimedi

Problema Possibili cause Rimedio

Il prodotto non si accende. Energia elettrica assente. Verificare se ad es. un interruttore 
della luce interrompe il flusso di 
corrente.

Le lampadine [3] sono 
difettose.

Sostituire le lampadine (vedi 
capitolo Sostituzione della 
lampadina).

Eventuali ostacoli (ad es. 
piante) disturbano il sensore 
[6].

•	 Cambiare il luogo di 
montaggio.

•	 Rimuovere gli ostacoli.

Ambiente troppo luminoso (ad 
es. lanterna).

Cambiare il luogo di montaggio.

Il prodotto si spegne senza 
motivo.

Eventuali ostacoli (ad es. 
piante) disturbano il sensore.

•	 Cambiare il luogo di 
montaggio.

•	 Rimuovere gli ostacoli.

8  Pulizia e manutenzione

8.1  Pulizia

ATTENZIONE! PERICOLO DI CORTO CIRCUITO!

Infiltrazioni di acqua o altri liquidi all’interno del corpo possono causare un corto circuito.

	» Prima di eseguire i lavori di pulizia, disconnettere sempre il prodotto dall’alimentazione elettrica.
	» Non immergere mai il prodotto in acqua o altri liquidi.
	» Non tenere mai il prodotto sotto acqua corrente.

ATTENZIONE! PERICOLO DI DANNEGGIAMENTO!

L’uso improprio del prodotto può danneggiarlo.

	» Non utilizzare detergenti aggressivi, spazzolini con setole metalliche o di nylon, e nemmeno utensili 
appuntiti o metallici quali coltelli, raschietti rigidi e simili. Essi potrebbero danneggiare le superfici.

	» Pulire il prodotto utilizzando un panno leggermente inumidito. Se necessario, utilizzare una piccola 
quantità di detersivo per piatti.

	» Prima di utilizzare di nuovo il prodotto o di conservarlo: asciugare tutte le parti con un panno pulito.

1.	 Prima di eseguire la pulizia, spegnere l’alimentazione e mettere in sicurezza la scatola dei fusibili contro 
la riaccensione accidentale (fig. A).

2.	 Attendere che il prodotto si sia raffreddato completamente.
3.	 Pulire il prodotto con un panno leggermente inumidito. In seguito, far asciugare completamente tutte 

le parti.

8.2  Manutenzione e cura

•	 Controllare il prodotto prima e dopo l’uso per individuare eventuali danni e tracce di usura.

8.3  Conservazione

Prima di riporre il prodotto, tutte le parti devono essere completamente asciutte.

•	 Riporre il prodotto al di fuori della portata di bambini.
•	 Riporre il prodotto in un locale protetto dall’umidità.
•	 Conservare il prodotto in un luogo non accessibile ai bambini, chiuso, sicuro e a una temperatura 

compresa tra 5 °C e 20 °C (temperatura ambiente).

9  Dati tecnici

Modello: FL24_05382a

Tensione di alimentazione: 220–240 V~, 50–60 Hz

Base: LED GU10 max 4,95 W (× 2)

Lampadina, classe di efficienza: F

Lampadina, sostituibile: Sostituibile

Lampadina fornita in dotazione: 220–240 V~, 50 Hz, LED GU10, 4,9 W (×2) 
425 lm (90°), 4 000K, angolo di dimezzamento 38° 
Durata 25 000 h, Ra≥80

Potenza assorbita in modalità standby: < 0,5 W

Classe di isolamento: I

Grado di protezione: IP44

Sensore
  Raggio d’azione:
  Angolo di rilevamento:

8 m
90°

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con classe di efficienza energetica “F”. 
La lampadina può essere sostituita dall'utente finale.

Dimensioni (L × P × H): ca. 105 × 70 × 220 mm

Codice articolo: 856401

10  Smaltimento

10.1  Smaltimento dell’imballaggio

Smaltire l’imballaggio differenziandolo. Gettare il cartone e la scatola nella raccolta di 
carta straccia, la pellicola nella raccolta dei materiali riciclabili.

10.2  Smaltimento del prodotto

(Applicabile nell’Unione europea e in altri Paesi europei con sistemi di raccolta differenziata)
Non smaltire gli apparecchi dismessi nei rifiuti domestici! 
Quando il prodotto non può più essere utilizzato, il consumatore è obbligato per legge a 
smaltirlo come apparecchio dismesso separatamente dai rifiuti domestici, per esempio presso 
un centro di raccolta comunale/di quartiere.In questo modo è sicuro che gli apparecchi 
dismessi vengano correttamente smaltiti e si evitano ripercussioni negative sull’ambiente e 

sulla salute umana. Per questo motivo gli apparecchi elettronici sono contrassegnati con il simbolo qui 
raffigurato.

11  Garanzia

Per attivare la garanzia è necessario recarsi nel punto vendita ALDI in cui il prodotto è stato acquistato.

11.1  Condizioni di garanzia convenzionale

Gentile cliente

La garanzia convenzionale ALDI S.r.l. (di seguito: garanzia) si aggiunge alla garanzia legale di due anni 
del venditore prevista dal Codice del Consumo, consentendole di richiedere, alle condizioni che seguono, le 
seguenti prestazioni:

Durata della garanzia: 3 anni dalla data di acquisto o di consegna della merce

Garanzia: sostituzione dell’articolo oppure rimborso

ALDI si riserva di valutare caso per caso quale delle sopra indicate modalità di prestazione della garanzia 
applicare.

Per attivare la garanzia la preghiamo di:

•	 Recarsi nel punto vendita in cui prodotto è stato acquistato e tenere a portata di mano e la ricevuta o 
lo scontrino originale

La garanzia non si estende a danni causati da:

•	 eventi naturali (p. es. fulmini, acqua, fuoco, gelo ecc.), incidenti, trasporto, batterie che 
perdono liquido oppure utilizzo improprio
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•	 danni o modifiche da parte dell’acquirente/di terzi
•	 inadempienza delle misure di sicurezza e di manutenzione, errori d’uso
•	 calcificazione, perdita di dati, programmi dannosi, bruciature dello schermo
•	 Sono esclusi dalla presente garanzia i componenti prevedibilmente soggetti ad usura (ad 

es. lampade, batterie, pneumatici ecc.)

La presente garanzia si aggiunge alla garanzia legale ed i conseguenti diritti previsti dalla legge a favore dei 
consumatori, che acquistano i prodotti nei punti vendita di ALDI S.r.l., non sono in alcun modo pregiudicati 
e/o limitati dalla presente garanzia ai sensi degli articoli da 128 a 135 del Codice del Consumo ove tali 
prodotti presentino un difetto di conformità nei 24 mesi successivi alla data di acquisto o consegna. Il difetto 
deve essere denunciato entro 2 mesi dalla scoperta.
Per maggiori dettagli rinviamo al seguente link www.aldi-service.it sul nostro sito web.
Per quanto riguarda l’informativa ai sensi del Codice in materia di protezione dei dati personali (D.Lgs. 
196/2003) si rinvia al sito: https://www.aldi.it/informativa-sulla-privacy/.
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